
Åmtanke Chunky 

 

Design: Remi Tasc Moen Garn: Wool Couture Cheeky Chunky garn Blandning: Merinoull 

Garnvikt: 100 gram per nystan Längd: Cirka 65 meter per 100 gram Stickstorlek: 10–15 

mm (US 15–17) Virknål: 8–12 mm Vikt: Super chunky 

Stickfasthet: 10 cm = 11–12 maskor och 13 varv Rekommenderade stickor: 10 mm, 9 mm 

för resår, mm för halskant 

Garnåtgång för storlek XL: 

• Grundfärg: 6–7 nystan 

• Sekundär färg: 4 nystan 

• Kontrastfärg: 1 nystan 

Randmönster över hela kroppen och ärmar, se bilden. Anpassa antalet ränder efter 

stickfastheten eller personlig smak. Ordningen för kontrastfärgernas ränder kan ändras om så 

önskas. Variation är roligt! Grundfärgen används till oket. 

Förkortningar: 

• 1 dr r – sticka 1 maska vriden rät (sticka rät i bakre maskbågen) 

• omg – omgång(ar) 

• m – maska(maskor) 

• p – varv 

• r – rät 

• vr – avig      Instagram: @amtanke.2019 

•  



KROPP 
• Lägg upp 98 (106) 114 (122) m med grundfärgen på rundsticka 9 mm. Sticka resår (1 

vridet rät, 1 avig) i 6 cm. Sätt en markör på varje sida: 49 (53) 57 (61) m till 

framstycket och 49 (53) 57 (61) m till bakstycket. Byt till rundsticka 10 mm och 

sticka slätstickning. 

• Börja med lodräta ränder i 9 (9) 10 (10) varv i växlande grund- och sekundärfärg. 

Därefter stickas vågräta ränder i 5 varv: grundfärg, sekundärfärg, grundfärg, 

sekundärfärg, grundfärg. Sticka sedan 4 (4) 5 (5) varv vågräta ränder i växlande 

grund- och kontrastfärg: grundfärg, kontrastfärg, grundfärg, kontrastfärg, (grundfärg). 

Sticka lodräta ränder i 5 varv i växlande grund- och sekundärfärg. Sticka 4 (4) 5 (5) 

varv lodräta ränder i växlande sekundär- och kontrastfärg. Sekundärfärgen ska 

fortsätta i samma randmönster. Sticka vågräta ränder i 9 (9) 10 (10) varv i växlande 

sekundär- och grundfärg. Avsluta med cirka 9 (9) 10 (10) vågräta ränder i växlande 

grund- och sekundärfärg. 

• Sticka runt tills arbetet mäter cirka 42 (43) 44 (45) cm för herrstorlek, 41 (42) 43 (44) 

cm för damstorlek. Minska 8 m i varje sida (= 4 m på var sida av markörerna) = 41 

(45) 49 (53) m för framstycket och 41 (45) 49 (53) m för bakstycket. Låt arbetet vila 

och sticka ärmarna. 

• ÄRMAR 
• Lägg upp 24 (26) 28 (30) m med grundfärgen på strumpstickor 9 mm och sticka resår 

runt (1 vridet rät, 1 avig) i 7 cm. Byt till rundsticka 9 mm och sticka slätstickning 

samtidigt som du ökar 8 (10) 12 (14) m jämnt fördelat på första varvet = 32 (36) 40 

(44) m. Sticka slätstickning runt. 

• Börja med 9 (9) 10 (10) varv vågräta ränder i växlande grund- och sekundärfärg. Öka 

2 m vid undersidan av ärmen var 4:e cm (lika för alla storlekar), tills du har 46 (50) 54 

(58) m. Fortsätt med samma randmönster som på kroppen. Avsluta med lodräta 

ränder. Sticka runt tills ärmen mäter ca 50 (51) 52 (53) cm för herrstorlek, 47 (48) 49 

(50) cm för damstorlek. Minska 8 m under ärmen (första och sista m på varvet) = 38 

(42) 46 (50) m. Låt maskorna vila och sticka den andra ärmen likadant. 

• OK 
• Sätt samman alla delar på rundsticka 10 mm = 158 (174) 190 (206) m. Sätt markörer 

vid varje sammanfogning och fortsätt runt med grundfärgen. 

• Sticka raglanminskningar så här: Före varje markör – lyft 1 m, sticka nästa rät, dra 

den lyfta över. Efter varje markör – 1 rät, sticka 2 m rätt tillsammans. = Minska 8 m 

per varv. Minska var tredje varv 5 (3) 1 (0) gånger, därefter varannan varv, 12 (14) 16 

(18) gånger = 62 m (för alla storlekar). 

• HALSKANT 
• Sticka klart med grundfärgen på rundsticka 9 mm. Sticka resår runt (1 rät, 1 avig) i 18 

cm. Maska av alla maskor. 

• MONTERING 
• Sy ihop under ärmarna. 

 


